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1. Zwierzeta sg cudzozywne, poniewaz:
|:| A) sg organizmami wielokomorkowymi |:| B) ich komorki posiadajg jgdro komdrkowe
|:| C) ich komorki nie zawierajg chloroplastow |:| D) wnetrze ich komoérek wypetnia cytoplazma

2. Komoérka zwierzeca:
|:| A) nie posiada jadra komoérkowego |:| B) posiada wiecej niz jedno jadro komoérkowe
|:| C) nie posiada $ciany komorkowej |:| D) zawiera rybosomy

3. Na schemacie, numerem 6 oznaczono:

|:| A) jadro komorkowe |:| B) cytoplazme |:| C) mitochondrium |:| D) btone komérkowg
4, Wszystkie zwierzeta:

|:| A) to organizmy wielokomérkowe D B) nie potrafig samodzielnie wytwarza¢ pokarmu

|:| C) majg zdolnos¢ rozmnazania sie |:| D) w komérkach posiadajg jgdro komorkowe

5. Zaznacz punkt, w ktérym prawidlowo usystematyzowano elementy budowy zwierzat.
|:| A) komorka - narzad - tkanka - uktad narzaddéw - organizm
|:| B) narzad - komorka - tkanka - uktad narzgdéw - organizm
|:| C) komorka - tkanka - narzad - uktad narzagddéw - organizm
|:| D) komorka - tkanka - uktad narzgdow - narzad - organizm

6. Narzad:
|:| A) zbudowany jest z jednego rodzaju tkanki |:| B) jest podstawowym elementem budowy organizmu
|:| C) to to samo co ukfad narzadow |:| D) jest zbudowany z r6znych rodzajéw tkanek
7. Organizm przedstawiony na zdjeciu: \,
|:| A) jest samozywny |:| B) jest kregowcem \
|:| C) jest bezkregowcem samozywnym D D) jest bezkregowcem cudzozywnym

8. U kregowcow:
|:| A) wystepuje rodzaj szkieletu zewnetrznego |:| B) wystepuje czaszka, ktéra jest czescig kregostupa
|:| C) wystepuje czaszka, ktéra jest czescig szkieletu D D) wystepuje kregostup, ktory jest czescig szkieletu

9. Do bezkregowcow nalezy:

[ ] A)dzdzownica [ ]B)glista [ ] C) chetbia [ ] D) modraszek
10.Zwierze przedstawione na zdjeciu jest:
|:| A) rybg |:| B) ssakiem
|:| C) gadem D D) ptazem
11. Gabki:
|:| A) to zwierzeta jednokomorkowe |:| B) to zwierzeta, ktore nie wytwarzajg tkanek i narzgdow
|:| C) zamieszkujg srodowiska wodne D D) wiekszos$¢ z nich wytwarza szkielet
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12. Kosci buduje gtéwnie tkanka:

|:| A)taczna
|:| C) nabtonkowa

|:| A) miesniowa |:| B) nerwowa
14. Rysunek przedstawia tkanke:
|:| A) nabtonkowg

|:| C)faczng

15. Tkanka nabtonkowa:
|:| A) peti funkcje ochronng
|:| C) wchtania skfadniki pokarmowe

16. Nabtonek wystepuje w:

[ ]A)jelitach [ ] B) kosciach

miesniowej:
[ ] A) gtadkiej
|:| C) poprzecznie pragzkowanej szkieletowej

|:| A) gtadka |:| B) szkieletowa
19. Komérki nerwowe potaczone s3:
[ ] A) ciatami [ ] B) dendrytami

20. Komoérka nerwowa inaczej nazywana jest:
|:| A) neutronem |:| B) neuronem

21. Kolagen to:
[ ] A)tuszez [ ] B) biatko
22. Tkanka przedstawiona na zdjeciu:
|:| A) jest przyktadem tkanki fgcznej
|:| C) wypetnia serce

23. Kosci przed scieraniem chroni tkanka:
|:| A) kostna |:| B) ttuszczowa

24. Tkanka kostna jest twarda dzieki:
|:| A) kolagenowi
|:| C) solom mineralnym

|:| A) kostna |:| B) ttuszczowa

26. Leukocyty to:
[ ] A) krwinki biate
|:| C) jeden ze sktadnikéw osocza

18. Niezaleznie od naszej woli pracuje tkanka miesniowa:

D B) nerwowa
|:| D) fgczna i miesniowa

13. Tkanka zbudowana z silnie rozgatezionych komérek to tkanka:

|:| D) tgczna

|:| C) nabtonkowa

|:| B) nerwowg
|:| D) miesniowag

|:| B) wytwarza rézne substancje
|:| D) moze by¢ jedno lub wielowarstwowa

[ ] C)skoérze [ ] D) ptucach

17. Buduje miesnie szkieletowe, jej widkna sg proste i walcowate, posiada liczne jadra. Opis dotyczy tkanki

|:| B) poprzecznie pragzkowanej serca
D D) jednowarstwowej

|:| C) serca |:| D) walcowata

|:| C) aksonami |:| D) ostonkami
|:| C) nitronem |:| D) neutronomem
[ ] D) blonnik

|:| C) cukier

D B) buduje matzowiny uszne
|:| D) jest tkankg ptynng

|:| C) miesniowa |:| D) chrzestna

|:| B) osoczu
[ ] D) krwinkom

25. Ochrone narzadow wewnetrznych oraz materiat zapasowy stanowi tkanka:

|:| C) chrzestna |:| D) nabtonkowa

[ ] B)jeden ze sktadnikow krwi
[ ] D) ptytki krwi
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